
2012 广州小升初模拟试卷一答案 

一、 填空题 
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二、 判断题 
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三、 选择题 
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四、 计算题 
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五、 应用题 

 

1、 甲乙的时间比为 6 :5，工效比为5: 6  
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2、 第一天和第二天一共读了全书
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3、 酒精溶液浓度为： 

(500 70% 300 50) (300 500) 62.5%       



 

5、井深 (9 2) 2 2 12    （米），绳长 (12 9) 2 42   （米） 

 

6、英语成绩为：91 3 88 3 448 89     （分） 

 

7、父子年龄差为 44 16=28 （岁） 

当父亲是儿子年龄 8 倍时，年龄差对应 7 份 

儿子年龄为 28 (8 1) 4   （岁） 

父亲年龄为 4 8 32  （岁） 

年龄和为32 4 36  （岁） 

 

六、 附加题 

 

1、 

 

将右边两个正方形补成一个长方形，阴影部分面积等于 
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2、相遇前客货速度比为 4 :5  

相遇后客货速度比为 4:[5 (1 20%)] 4 : 6    

设全程路程为 x千米，则 
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解得 432x   

所以两地相距 432 千米． 

 

 

 


